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Sprawa dot.: Odpowiedzi na zapytanie do SWZ 

 

 
 
                                                                                                                                           DO WYKONAWCÓW 
 
 

Dotyczy postępowania o udzielenia zamówienia publicznego na zakup i dostawę serwerów, komputerów, 

UPS-ów i switchy, prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 

11.09.2019r – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2024 r. poz.1320), nr postępowania: 

ADM.26.1.1.2024 

 

Zamawiający informuje, iż wpłynęły zapytania od Wykonawcy dotyczące treści załącznika nr 2 do SWZ – 

Opisu Przedmiotu Zamówienia (OPZ). Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający przekazuje treść 

zapytań wraz z odpowiedziami: 

 

1. Część nr 1 zamówienia – serwery z niezbędnymi akcesoriami i oprogramowaniem. 

 

Pytanie nr 1  

 

Opis Zamawiającego: 

Procesor - Zainstalowane dwa procesory min. 16-rdzeniowe, min. 2.8GHz, klasy x86, dedykowane do pracy z 

zaoferowanym serwerem, umożliwiające osiągnięcie wyniku min. 466 w teście SPECrate2017_int_base, 

dostępnym na stronie www.spec.org dla konfiguracji dwuprocesorowej. 

 

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie serwera z procesorem który osiąga 333 punkty w teście 

SPECrate2017_int_base, dostępnym na stronie www.spec.org dla konfiguracji dwuprocesorowej? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1  

Tak, Zamawiający dopuszcza obniżenie punktów do podanej w pytaniu wartości. Pozostała konfiguracja 

serwerów nie ulega zmianie. 

 
 
2. Część nr 3 zamówienia – zakup i dostawa 2 UPS-ów 

 

Pytanie nr 2  

Opis Zamawiającego: 

Zamawiający w części 3 OPZ oczekuje UPS o mocy 2kVA/2kW.  

 

http://www.spec.org/


W punkcie 16 wymagań określony został czas na poziomie 6/ 8,5/ 16 min jednakże poziom obciążenia odnosi 

się do mocy 3kW/2,4kW/1,5kW czyli większej aniżeli wymagany zasilacz. Zakładamy, że wymóg mocy dla 

podanych czasów jest typowym błędem pisarskim. 

 

Czy zamawiający miał na myśli czasy podtrzymania 6/ 8,5/ 16 min, ale odpowiednio dla mocy 

2kW/1,6kW/1kW co odpowiadało by 100% / 80% i 50 % mocy maksymalnej oczekiwanego zasilacza 

2kVA/2kW? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2  

Prawidłowy zapis powinien mieć postać: 

 

16. 

Czas podtrzymania 

UPS dla obciążenia 

100% / 80 % / 50 % 

maksymalnej mocy 

czynnej. 

6 / 8,5 / 16 min 

 

………………………………………………………… 

/podać czas/ 

 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 

/-/ Renata Piętara 

 

 

 

 

         

 


